31. ZADATAK

Koeficijent aktivnostt komponente(l1) u dvokomponentnoj
otopini ovisi, pri stalnom tlaku 1 temperaturi, o sastavu prema

sljedecem empirijskom izrazu:
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Parametri @, b i C pritom ne ovise o sastavu.
Treba prirediti 1zraze koji opisuju ovisnost koeficijenta

aktivnosti komponente(2), odnosno eksces Gibbsove energije

o sastavu u istoj dvokomponentnoj otopini.



GIBBS-DUHEMOVA JEDNADZBA
Daje meduovisnost parcijalnth molarnih veli¢ina u

viSekomponentnim sustavima:
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Veza eksces Gibbsove energije i koeficijenta aktivnosti:
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Logaritam koeficijenta aktivnosti jest parcijalna molarna

veli¢ina:
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dIny, = (2ax, +3bx; +4cx; ) dx,

Uvrstavanje:
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Integriranje:
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Eksces Gibbsova energija:
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Korektan 1zraz za eksces Gibbsovu energiju!



